



Ayer

Jerez de la Frontera, JUEVES 21 FEBRERO 1946

AÑO XI - NUMERO 3.841

El Papa recibe a los peregrinos españoles

"La oportunidad del momento en que habéis venido sirvenos de íntima satisfacción", dijo el Pontífice

"Que la verdadera España católica pueda contribuir a la resolución de los abundantes problemas del día"

Ciudad del Vaticano. — Su Santidad el Papa, Pío XII, recibió en audiencia a los peregrinos españoles, presididos por el obispo de Madrid, Aicá, doctor Eijo y Garay, que se trasladaron a Roma para asistir a las ceremonias del Consistorio. También se hallaba presente el embajador de España cerca de la Santa Sede, don Pablo Churrúca, marqués de Aycinena.

Acogido con grandes aplausos y vivas, por parte de los peregrinos, el Santo Padre, desde las gradas del trono, y en pie, vestido de blanco, pronunció las siguientes palabras en español:

«Os bendecimos mil veces, peregrinos españoles, hijos de un pueblo tan querido por nuestro corazón de padre común. Lo que vuestros ojos han visto en Roma estos días debe pregonarlo vuestra boca, es decir, la magnificencia y la grandeza de esta Iglesia Santa, esposa del Rey de las naciones, su amplitud de corazón en el que tienen cabida todos y su ardor de peregrinación.

de caridad maternal, donde se funden todas las diferencias, se borran todos los contrastes y se hermanan todas las estirpes de todos los continentes y todas las clases sociales.

Vuestra alma, familiarizada con las grandes demostraciones públicas y sociales, estaba preparada, especialmente para comprender fan alto significado y para saborear tan exquisitos valores. Por eso, vuestra presencia aquí, siendo la primera peregrinación llegada a Roma con este carácter, es por Nos doblemente estimada y la oportunidad del momento en que habéis venido sirvenos de íntima satisfacción.

que la verdadera España católica, en la oscuridad de un tiempo tan difícil como el que estamos padeciendo, pueda contribuir a la resolución de los abundantes problemas del día, principalmente con un espíritu sinceramente cristiano, espíritu que busca la justicia, pero que sepa anteponer la caridad; espíritu que debe guiar en el concierto universal del mundo, para que, finalmente, en tranquilidad y en orden, y con respeto a los derechos de todos, venga aquella paz que desde hace tiempo ansían las naciones.

Entre vosotros se encuentran distinguidas señoras que representan al Consejo Nacional de Acción Católica, que acaban de hacernos patente su devoción filial con un don verdaderamente espléndido dedicado a nuestras obras de caridad, don de mucho más valor si se tiene en cuenta los tiempos difíciles en que ha sido hecho. Por ello no podemos dejar de pasar esta ocasión sin darles a ellas, como a los organizadores y a todos los que han contribuido generosamente, nuestro agradecimiento y nuestro afecto, salidos de lo más profundo de nuestra alma. Que Dios os acompañe a todos en vuestro regreso

que por intercesión de la Santísima Virgen del Pilar, del Apóstol Santiago y de todos vuestros grandes santos, desciendan sobre el amado suelo ibérico las bendiciones del cielo sobre todos vosotros, sobre vuestras familias y sobre vuestros pensamientos e intenciones. Bendiciones de las que quiere ser prenda la nuestra que de todo corazón os damos.»

A continuación, el Sumo Pontífice fué pasando por la doble fila de hombres y mujeres, dando a todos y a cada uno su mano, para que la besaran, conversando a veces con algunos peregrinos y entregando a todos una medalla de recuerdo de esta conmovedora audiencia.—Efe.

Nuestra unidad

En el acto de imposición de fajines a la nueva promoción de oficiales de Estado Mayor, el Caudillo, en su discurso, puso de relieve el espíritu de unión entrañable y fraterna que existe entre la familia militar española, que es garantía para la permanencia de los valores sustantivos nacionales, que tanto costó rescatar y que estuvieron en trance de definitiva pérdida. Franco, el soldado cien por cien, que forjó la victoria, el hombre que fué timón y guía en las horas más graves de la Patria. Frente a esas campañas desenfundadas que mueven contra nosotros la envidia y el odio, Franco ha reafirmado la idea de la Patria. Si la Patria es de todos, a todos los españoles nos incumbió la puntual y exacta responsabilidad, que es al mismo tiempo honor nobilísimo, de mantenerla incólume en su unidad que es esencia de su vida, de su tradición y de su Historia. Sabemos que la incomprensión ajena y el desprecio de los vencidos trata de minar esa unidad que nos hizo ganar la vida para España, y con la vida, nuestra paz en medio del desconcierto, del dolor y del hambre mundial. Y porque sabemos esto, porque tenemos la experiencia del propio dolor sufrido, una convicción íntima y profunda nos obliga a mantener fervientemente esa unidad que respalda nuestras esencias más caras.

La Cruz del Mérito Militar al Alcalde de Jerez

Hoy le será impuesta por el Capitán General de la Región



En el salón de actos de las Casas Consistoriales, tendrá lugar a las doce y media de la mañana de hoy la solemne imposición de las insignias de la Cruz del Mérito Militar a nuestro alcalde don Sebastián Carrasco Ruiz, por el excelentísimo señor capitán general de la segunda Región.

sibilidad de hacerlo a todos, se invita por la presente nota a cuantos simpatizan con él y deseen asociarse al mismo con su asistencia.

21 febrero de 1946. — El primer teniente de alcalde, José Bustamante.

EL HOMENAJE DE JEREZ

A las doce y treinta de hoy llegará a Jerez el excelentísimo señor capitán general de la Región, y seguidamente se trasladará a la Casa Consistorial para imponer al alcalde don Sebastián Carrasco Ruiz, las insignias de la Cruz del Mérito Militar, distinción que le ha sido concedida por S. E. el Jefe del Estado.

Aun cuando se han cursado invitaciones para el acto, ante la imposibilidad de hacerlo a todos, se invita por la presente nota a cuantos simpatizan con él y deseen asociarse al mismo con su asistencia.

A las dos de la tarde se celebrará en la caseta del Casino Jerezano del Parque González Hontoria, el homenaje que la ciudad dedica al excelentísimo señor capitán general de la Región, marqués de Bóveda de Limia y al alcalde señor Carrasco Ruiz, en señal de rendida gratitud por sus felicísimas gestiones relacionadas con la construcción de los proyectados cuarteles en los terrenos cedidos a tal fin por el Excelentísimo Ayuntamiento.

En toda España continúan las fervorosas adhesiones al Caudillo

Madrid.—En la mañana de hoy estuvo en el Palacio de El Pardo visitando a S. E. una Comisión de Albacete presidida por el gobernador civil y formada por el alcalde de Albacete y pueblos muy importantes de la provincia, así como representaciones de la industria, del Comercio y de la Agricultura que hicieron entrega al Caudillo de los albumes con teniendo 145.500 firmas de personas mayores de 17 años recogidas espontáneamente a un ritmo de diez mil diarias y que representan más del 70 por ciento de los habitantes de la provincia. Se continúan recogiendo firmas de las personas que voluntariamente lo soliciten. El alcalde de Albacete hizo entrega a S. E. el Generalísimo de la medalla de oro de la ciudad y de dos tomos del Quijote, preciosa obra de la artesanía de la provincia. El Caudillo agradeció sinceramente esta prueba de adhesión y cariño de nuestra Patria.

Se departió largo rato con los reunidos estrechándose a todos la mano.—Logos.

al balcón principal y entre vítores y aplausos de la multitud dirigió a los manifestantes una patriótica alocución, que terminó con vivas a España y al Caudillo. Entre ovaciones y gritos de Franco, sí, y comunismo, no, la manifestación siguió encabezada por el alcalde, concejales y demás personalidades marchó a la Capitanía General del Departamento, ante cuyo edificio se repitieron las aclamaciones.

El almirante Díaz del Río, capitán general accidental del Departamento, se asomó al balcón principal y entre aplausos y vivas saludó a la manifestación con vivas a España y a Franco, repitiéndose los aplausos y vítores. La manifestación se disolvió después con el mayor orden.

El alcalde ha teleografiado al gobernador civil de la provincia y al jefe de la Casa Civil de S. E. el Jefe del Estado dando cuenta de esta manifestación patriótica y también ha teleografiado al capitán general del Departamento, almirante Bastarache, que se encuentra en Madrid, dándole cuenta de este patriótico acto rogando lo haga llegar al Caudillo.—Logos.

En Granada

Granada.—Esta mañana los estudiantes universitarios organizaron una manifestación patriótica de adhesión al Caudillo, que con banderas nacionales y un retrato del Caudillo, salió de la Facultad de Medicina. Recorrió las principales calles de la ciudad.

Al pasar por la Facultad de Farmacia se les unieron los alumnos de ésta. Con vivas a España y al Caudillo y gritos de Rusia no, recorrieron las calles, donde se les unió mucho público y desfilaron ante el Ayuntamiento y Gobierno Civil, donde hubo discursos patrióticos.

A la una de la tarde la manifestación se disolvió dentro del mayor orden.—Logos.

En Valladolid

Valladolid.—Esta mañana, a la salida de clase de los estudiantes de la Facultad de Derecho, se organizó una manifestación patriótica de adhesión al Caudillo y de protesta contra las campañas que se hacen en el extranjero contra nuestro país.

Los estudiantes, portando banderas nacionales, recorrieron los Centros docentes, Facultad de Medicina, Escuela Normal de Maestros, Escuela Superior de Comercio, etc., donde se les unieron los alumnos.

La manifestación, que engrosó en algunos miles, recorrió las calles a los gritos de Caudillo, sí, Rusia, no. Se dirigió al Gobierno Civil, donde el gobernador desde un balcón les dirigió una patriótica arenga, expresando su satisfacción por este sentimiento de la juventud española que defendió a España en la guerra y que ahora defiende al país frente a la campaña del extranjero. Les exhortó a continuar la defensa en todo al Caudillo dentro de la unidad nacional. El discurso, interrumpido por aclamaciones, fué acogido con nuevas ovaciones y vítores. Después la manifestación se disolvió con el mayor orden.—Logos.

En Oviedo

Oviedo.—Este mediodía, a las doce, los estudiantes de la Universidad y de los demás Centros docentes organizaron una manifestación de adhesión al Caudillo, que con banderas nacionales recorrieron las calles de Tartiere, Escandalaria y Melquiades Alvarez, dirigiéndose al Gobierno Civil.

Durante el trayecto se unieron a la manifestación muchas personas, entre ellas algunos obreros que descansaban en la hora de la comida. Entre vivas a España y a Franco y gritos de comunismo no, continuó la manifestación por las calles de Torero y Uria al Ayuntamiento, cuya plaza estaba llena de público. El alcalde desde el balcón dió vivas a España y a Franco.

La manifestación continuó hacia la Universidad, donde el rector señor Alvarez Gondín, dirigió a los escolares patrióticas palabras y se congratuló de esta adhesión al Caudillo y de este fervor patriótico. Los escolares contestaron con vivas a España y al Caudillo y después se disolvieron ordenadamente.—Logos.

La intrusión extranjera fortalece el régimen de FRANCO

DICE HAYES EN BOSTON

Nueva York. — Pocos periódicos publicaron la conferencia que pronunció en Boston el domingo el embajador de los Estados Unidos en España, Carlton Hayes. «La intrusión de los extranjeros—dijo Hayes— fortalece al régimen de Franco, por lo que lo más práctico sería dejar España a los españoles. Estos conocen muy bien los defectos de Franco, pero fresca aún la guerra civil, quieren el cambio mediante una evolución y no por la revolución. Los informes que se difunden por los Estados Unidos asegurando que España dió bases y petróleo a Alemania, carecen de fundamento y el día en que se publiquen y valoren todos los documentos sobre la conducta de España en la última guerra, se verá que las facilidades que España otorgó a los Estados Unidos se compara favorablemente con respecto a las que concedió a otros países europeos.»—Efe.

El secreto de la bomba atómica es exclusivo de los Estados Unidos

Así lo confirma uno de los expertos británicos

Washington.—En rueda de periodistas el secretario de Estado norteamericano ha declarado que el método de producción de la bomba atómica es secreto y está exclusivamente en posesión del Gobierno de los Estados Unidos y si siquiera se ha comunicado al Canadá y a Inglaterra durante la guerra.

Terminó diciendo que no cree que en Norteamérica se practiquen detenciones relacionadas con el asunto de espionaje y filtraciones en el secreto de construcción de la bomba atómica.

Añadió a continuación que a pesar de la revelación del Gobierno canadiense sobre el espionaje él sostenía la recomendación que hizo anteriormente de que todos los miembros de la Comisión de la bomba atómica de las Naciones Unidas o miembros del Consejo de Seguridad y delegados canadienses sean invitados a presenciar los experimentos norteamericanos de la bomba atómica sobre varios acorazados en el Pacífico esta primavera.

Dijo que en esta invitación está específicamente incluida Rusia. Los Departamentos de Estado, Guerra y Marina, así como el Presidente de los Estados Unidos se muestran conformes con estas invitaciones.—Efe.

Las palabras del Caudillo están llenas de una enorme significación actualista que entendemos perfectamente todos los españoles y que continúa la tradición de esta España, que quiere ser libre y que en su unidad fundamenta esa libertad. Esa libertad que se aupa sobre tanta sangre generosa vertida, tanto martirio y heroísmo, tanta generosidad, en fin. Franco nos pide una fidelidad y una lealtad exacta en servicio de nuestra unidad, la de tantos siglos de España en buenos y en malos tiempos, la que salvó nuestro Alzamiento Nacional, no en su asonada o de pronunciamiento, sino como un Movimiento abnegado y romántico de millones de hombres que nos costó mucha sangre generosa, porque no obedeció a particularismos ni móviles de medios personales, sino a salvar la vida de esta Patria que es de todos. Por eso es preciso defender a ultranza los principios de nuestra Cruzada de liberación contra las asechanzas de nuestros enemigos.

LA JORNADA JEREZ AL DIA

Día gris en todos sus aspectos el de ayer; un miércoles vulgar en medio de la semana, colocado como un estorbo de categoría. Gris en el cielo, a ratos plomizo; gris en la temperatura, que nos hizo recordar cómo distamos aun treinta días de la primavera oficial; gris en materia noticiable, pues que nada peculiar dió de sí. Y entrada la noche unas gotas como anuncio de lluvias, que se están haciendo necesarias.

Por más comunicativo que se sea, por muy sintónico que se tenga el carácter hay fechas insulsas y la de ayer fué una.

Ciertamente no nos faltan los colaboradores, que en muchas ocasiones nos echan un cabo y nos salvan la crónica, pero ayer no hubo ni eso, porque no podemos hacer caso a esos voluntarios que nos salen con frecuencia para pedirnos que digamos tal o cual cosa, que es precisamente lo que no se atreven abiertamente a censurar a cualquier convecino, y quieren que nosotros demos la cara por ellos, y hasta ya los hay más atrevidos que nos dicen con todo desecoco: «Hay que meterse con fulano o con mengano».

Y claro es, nos sonreímos como el que no quiere la cosa y nos decimos para nuestros adentros: «Perdónales, que no saben lo que dicen». Esta sección es el reflejo de la vida jerezana, el eco de las vibraciones locales, pero no el lavadero donde salen

a relucir los «trapillos» de cada «quisque». Una cosa es traer a colación, en tono familiar y ameno—si es posible—las quisquiosas que a diario ocurren—o no ocurren, como pasó ayer—y otra el «meternos» con el prójimo y andarnos en dimes y diretes. Esta debe ser una sección agradable, pero nunca un chismorreos sanguinolento; en resumen, que la caridad es la primera de las virtudes, y el que quiera molestar—por el sólo afán de molestar—al vecino, que lo haga por su cuenta, saliendo de la barrera, desde donde tan a gusto se ven los toros.

Con esta digresión que teníamos en el «buche» hace ya tiempo, cubrimos hoy el expediente, y para no dejar al día en postura desairada de manera total, anotemos que dieron principio los cultos de la Cofradía que radica en el templo de San Francisco, y en otro orden de cosas que los «xerrecistas» reanuda ron sus semanales entrenamientos con miras al partido que debe disputarse el domingo entre el titular y el Club Ferrol.

Se ultimaron ya los detalles relativos al homenaje que hoy debe rendirse al capitán general de Andalucía, y al señor alcalde, a quien será impuesta previamente la condecoración que el Caudillo le concediera, actos que deben resultar hoy brillantes y adecuados al fin que persiguen, por demás justificado.

Mtz.

GACETILLA LOCAL

C. N. S.

Gremio Local de la Construcción, Pintura y Escultura

Con objeto de cumplimentar cuantas órdenes se han recibido de la Superioridad, así como hacerse oír cuantas sugerencias y notificaciones se estimen oportunos, en relación a próximas asignaciones de cupos de Aceite-Linaza y Aguarrás, para industria de pintores, por el presente se interesa a los mismos, tengan a bien personarse en este Gremio de la Construcción (calle 18 de Julio 1936, número 17), el próximo jueves, día 21, a las seis de la tarde, para asistir a la reunión que al efecto tendrá lugar.

Deberán traer consigo relación nominal y domicilios de los productores que trabajan en sus Empresas y categoría de los mismos.

Dada su máxima importancia, se ruega la más puntual asistencia y que este servirá de base para las asignaciones mensuales de materias.

Delegación Sindical Comarcal. - Gremio de Transportes y Comunicaciones

Deseando esta Jefatura que se resuelvan con rapidez las solicitudes presentadas a la Rama del Automóvil, por varios camaradas de este Gremio que tienen formuladas peticiones de Chassis Ford Camiones, desde el año 1942, y precisando el mayor número de datos sobre el particular, se ruega a todos los interesados se personen en este local sindical (Secretaría), sito en la calle 18 de Julio de 1936 número 17, durante las horas laborables de 9,30 a 13,30 y de 16 a 18, a la mayor brevedad en beneficio de sus propios intereses.

DELEGACION COMARCAL DE SINDICATOS

Se pone en conocimiento de los industriales fragueros que tienen solicitado carbón de hulla en esta Delegación, que a partir de mañana día 20 y en un plazo no superior a cinco días, se presentarán para retirar la autorización correspondiente al cupo que le ha correspondido del citado

FARMACIAS DE GUARDIA

Bonald, Caballeros, 12; Novo, Bizcocheros, 21, y López, Plaza Domecq, 51.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Delegación Comarcal

Número premiado ayer: 863.

BOLETIN METEOROLOGICO

Temperatura máxima	16,0
Temperatura mínima	9,6
Temperatura media	12,8
Temperatura máxima al sol	18,2
Temperatura a 00,10 milímetros sobre el suelo	7,0
Presión barométrica media	760,8
Evaporación en milímetros	1,7
Lluvia en el día de hoy	0,0
Lluvia desde primero de septiembre	361,9
Lluvia en el mismo período del año anterior	280,9

Vida religiosa

Santo del día.—Santa Verda, virgen y mártir.

Jubileo Circular. - Los Desamparados.

Mañana: En dicha iglesia. CONVENTO DE MARIA REPARADORA

El domingo 24, a las seis y media de la tarde, dará principio una tanda de ejercicios para obreras y sirvientas, dirigidos por el reverendo padre Francisco Berrocal, S. J., superior de esta residencia.



Representante en Jerez: CARLOS ZARZUELA RODRIGUEZ Beato Juan Grande, 6.

En el Centro de la Sección Femenina se facilitarán los detalles que precisen para la crianza del gusano de seda.

LETRAS DE LUTO

A las seis de la tarde de ayer fué conducido a su última morada el cadáver del señor don Manuel Paradas Salas (que en paz descanse), empleado jubilado de la Casa Pedro Domecq S. A., donde gozaba de gran estimación por los que fueron sus jefes y compañeros.

El clero de la filial de San Dionisio precedía al numerosísimo cortejo, cuya presidencia ocupaban con el director espiritual del finado, los señores don Manuel Miril Serrate, don Pedro de la Riva y Romero de Aragón, don Antonio Salido, don Antonio Navarro Gómez, don Juan Pedro Teruel Forés; hermano del extinto, don Adolfo Paradas Salas; hijos, don Manuel, don José y don Adolfo; hijo político don Juan Pérez Almada y sobrino don José Paradas Nieves.

A la apenada viuda doña Ana Añños Laborda, hijos, hermanos y demás familia doliente enviamos nuestro pésame más sentido, pidiendo a Dios Nuestro Señor les conceda la debida resignación para sobrellevar la desgracia que les aflige.

Con motivo de cumplirse el primer aniversario del fallecimiento del señor don Manuel Barea Louro (que en paz descanse), se celebrará hoy en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada solemne funeral con responso final, en sufragio de su alma.

Hoy, a las once, se celebrará en el Real Convento de San Francisco, solemne funeral en sufragio del alma del que fué apreciable convecino nuestro y miembro destacado de la colonia montañesa, don Fidel González y González (que en paz descanse).

De nuevo testimoniamos nuestro sentido pésame a las atribuladas hijas, hermanos y demás familia doliente.

En la filial de San Dionisio se celebrará hoy, a las ocho y media, solemne funeral en sufragio del alma del señor don Juan Rincón Aguilar (que en paz descanse), al cumplirse el cuarto aniversario de su fallecimiento.

Se cumple hoy el segundo aniversario de la sentida muerte de la respetable señora doña María del Pilar Romero Romero (que en paz descanse), piadosísima dama que pertenecía a la Orden Tercera franciscana y a la Archicofradía del Rosario Perpetuo, distinguiéndose, además, por sus incontables obras de caridad.

En sufragio de su alma se celebrará hoy, a las nueve, solemne funeral en la parroquia de San Pedro, aplicándose, además, otras misas en distintos templos de la ciudad.

Zapatos señora... Muchos modelos. Económicos.

«LA ESTRELLA» Zapatería. Doña Blanca, 19.

DE SOCIEDAD

Este mediodía, en la iglesia parroquial de San Sebastián, de Sevilla, se ha celebrado la boda de la hija del ministro de Hacienda, Nela Benjumea Medina, con el profesor de la Universidad, don José Antonio Calderón y Quijano. Fueron padrinos el ministro de Hacienda y doña Carmen Quijano de Calderón, madre del novio.

Firmaron el acto como testigos el subsecretario de Hacienda, don Fernando Camacho, y el director general de Regiones Devastadas, señor Moreno Torres. Asistieron numerosas personalidades de la sociedad sevillana, que después fueron obsequiadas en el chalet de los señores de Benjumea.

A las cuatro de la tarde de ayer, en la parroquia de San Pedro, ante el altar mayor y del párroco don Anselmo Andrades García, contrajeron matrimonio la señorita Maruja Medrano Jiménez y don Juan Luis Simancas García.

La novia, realmente encantadora, daba el brazo a don Juan Manuel Rodríguez y Rodríguez, que actuaba de padrino, y el novio daba el suyo a su hermana y madrina la simpática señorita Antoñita Medrano Jiménez. Firmaron el acto matrimonial en concepto de testigos don Andrés Rodríguez y Rodríguez, don Juan Medrano Jiménez, don José Molina Vega y don Juan Antonio Simancas Venicio.

Después de la ceremonia los invitados fueron espléndidamente atendidos en el domicilio del padre de la novia.

La feliz pareja marchó en viaje de luna de miel a Sevilla, Córdoba y varias capitales de España.

Ha experimentado notable mejoría en su enfermedad, don Angel Medina Cortiguera.

Llegaron de Madrid los vizcondes de Manzanera.

Ha sido fijada la fecha del enlace matrimonial de la bella señorita Lucía Borrego Hortal con don Eduardo de León y Manjón, hijo de la condesa de Lebrija.

La ceremonia nupcial será el día 4 del próximo marzo, y los novios están recibiendo muchos y valiosos regalos.

Kilométricos, reserva asientos y «Puerta a Puerta». Bizcocheros, 4.

En Madrid y en la iglesia parroquial de Nuestra Señora de la Concepción se celebró el enlace matrimonial de la señorita Montserrat Maldonado y Tintore con el capitán de Artillería, don José Casteleiro y González. Apadrinaron a los contrayentes la madre del novio, doña Dolores González, y el padre de la novia, don Manuel Jesús Maldonado.

Como testigos firmaron el ministro

de Agricultura, don Carlos Rein; don José María Rivero de Aguilar, director general de la Red Nacional de los Ferrocarriles Españoles; don Francisco Valiente, don Federico Escario, don Rafael Tintore, don Rafael Burgos, don Narciso Maldonado y don Manuel Maldonado, por parte de la desposada, y por parte del novio, el general de Artillería, don Jesús Badillo, don Manuel Romero Valdespino, don Manuel Marceide, don Luis Martínez Aguilar y don Manuel Cas-teleiro.

Los nuevos esposos, salieron para Palma de Mallorca.

Nuevo Hotel Jerez. El pasado domingo, en Medina Sidonia, por los señores de Roldán Ruiz (don Manuel) y para su hijo don Francisco Roldán Domínguez, teniente de Infantería, ha sido pedida a doña Francisca Ortiz y Fernández de la Sierra, viuda de González Chacón, la mano de su encantadora hija María Luisa.

La boda se celebrará en marzo.

Con motivo de haber sido designado para desempeñar la porteria del Banco de España, el hasta ahora ordenanza don José González Campos, un grupo de amigos y compañeros le ofrecerán el próximo domingo un agasajo.



MAÑANA UNICO DIA DE ACTUACION DEL ORIGINALISIMO ESPECTACULO

ORIENTAL SUGESTION

con los enigmáticos artistas

DAJA-TARTO, Profesor ROMELINO y MISS THERY



Ultimas proyecciones

UN NUEVO AMOR DE ANDRES HARVEY

por MICKEY ROONEY

LEWIS STONE

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don Juan Mariscal Martín

Sargento que fué del Tercio de Requetés de Nuestra Señora de la Merced y alférez provisional licenciado del Ejército.

Que falleció, a los 31 años de edad, el día 13 de febrero de 1946, después de recibir los S. S. y la B. A.

Q. S. G. G.

El funeral que se celebrará mañana viernes, a las diez, en la iglesia de San Pedro, será aplicado en sufragio de su alma.

Sus padres, hermano político, tíos, primos y demás familia.

RUEGAN asistan al acto.

(1)

VIÑA AB
UN FINO DE BANDERA
ORGULLO DE JEREZ
GONZALEZ BYASS

JUEVES
Entre torales qu...
la semana...
lo que a...
fiere, es...
blico del...
vos purpu...
prestado...
Romano...
haberse co...
mente to...
nueva dig...
la más im...
presentati...
nos de Su...
signias, o...
en actos...
manos de...
VARIAS...
SU...
El prin...
Capelo ro...
denales...
signia so...
purados...
Era la é...
tos desen...
el Empe...
El Pont...
los vesti...
Capelo e...
la obliga...
hasta co...
Iglesia.

TA

Los se...
la iglesi...
tenario...
Dolor, f...
sacerdot...
rior de...
Corazon...
lico.

Dejó...
nesto l...
descans...
de Cab...

La m...
la cami...
triótico...
El m...
ciéndol...
su auto...
to Mili...

Tom...
Torres...
ta clas...
cienda...

Parti...
la bah...
Para...
Para...
Para...
450 ca...

tres combates con...
ambo, a celebrar en...
Melona.

quier se encuentr...
como se vio...
hizo el pasado...
de la gran experie...
deportiva.—Los

transportes...
VIUDA DE R...
servicio rápido de...
AGENC...

Que falleci...

El fine...
Francisco...
Su viud...
más parier...

SUPPLICAN...
(6)

GUETA

POR PRIMERA VEZ ASISTIRÁ A UN CONSISTORIO EL CUERPO DIPLOMÁTICO EN PLENO

El origen del capelo, insignia principal del Cardenalato, se remonta al siglo XIII (1245)

Entre todas las ceremonias consistoriales que se celebran a lo largo de la semana, el acto más solemne, por lo que a fastuosidad externa se refiere, es, sin duda, el Consistorio público del día 21, en el que los nuevos purpurados, después de haber prestado juramento de fidelidad al Romano Pontífice y a su Iglesia y haberse comprometido a guardar fielmente todos los deberes anejos a su nueva dignidad, reciben el Capelo—la más importante de las insignias representativas del Cardenalato—de manos de Su Santidad. Las restantes insignias, o se las confiere el Pontífice en actos privados, o las reciben de manos de un maestro de ceremonias.

VARIAS CLASES DE CAPELOS.—
SU ORIGEN

El primer Papa que concedió el Capelo rojo—o de púrpura—a los Cardenales, que por el color de esta insignia son llamados también «purpurados», fué Inocencio IV en 1245. Era la época de los terribles conflictos desencadenados entre el Papado y el Emperador alemán, Federico II. El Pontífice al señalar este color a los vestidos de los Cardenales, y al Capelo concretamente, les hacía ver la obligación que tenían de defender hasta con su sangre la doctrina de la Iglesia.

La imposición, en el Consistorio público, del Capelo Cardenalicio, da derecho a los Cardenales a usar cuatro clases de esta prenda: Capelo Pontifical, capelón o parasol, Capelo rojo ordinario y Capelo negro ordinario.

El Capelo Pontifical—o «galerum» cardenalicio—es el impuesto por el Papa. Es de paño; y sus alas exageradamente largas impiden que se pueda llevar ordinariamente sobre la cabeza; de forma que, incluso para colocarlo el Papa a los Cardenales en el acto de la imposición, lo hace sobre el capuchón de la capa, calado previamente. A la muerte del Cardenal, este Capelo se deposita sobre su lecho fúnebre; en la iglesia, sobre el catafalco mientras los funerales, y después se suspende de la bóveda del templo donde es enterrado, durante la inhumación.

El Capelón o parasol es un descomunal sombrero con alas de seda carmesí con una cinta roja y amarillado y dos cordones pendientes de cada lado. Este Capelo no se usa nunca y solamente en ocasiones solemnes—procesión del Corpus, etc.—es llevado por uno de los miembros del séquito del Cardenal. En la actualidad se ha abolido, incluso esta costumbre.

El Capelo rojo ordinario es de fieltro, de tres de cuyos lados cuelgan sendos cordones de oro. Los bordes son igualmente recamados de oro, así como la cinta que le rodea. El Cardenal no puede cubrirse con él hasta después de que le haya sido impuesto el solideo—o birrete—rojo. Cuando muere el Soberano Pontífice y durante toda la Sede Vacante, se cubre todo el oro en señal de duelo y se coloca una cinta de seda roja.

El resto de la vestimenta del Cardenal es: Para los actos eclesiásticos: sotana, cinturón, muceta, esclavina y capa, todo de color rojo (o violeta en Adviento y Cuaresma). Cuando tiene que vestirse de ornamentos usa: Pluvial, casulla o dalmática, según que pertenezcan al orden de los obispos, presbíteros o diáconos. Los purpurados españoles y, en general, todos los residenciales, pertenecen al segundo grupo.

La birreta y solideo rojos, que reciben en las habitaciones pontificias, después del Consistorio secreto y antes del público, los concedió por vez primera el Papa Paulo II, dos siglos después del uso del Capelo.

LA GRAN SOLEMNIDAD DEL DÍA 21

Es, pues, el Capelo la prenda externa más significativa del Cardenal. Por eso su imposición se celebra en el acto más solemne. Esta solemnidad tiene ahora un matiz mucho más señalado. Normalmente esa ceremonia se celebraba en la Capilla Sixtina. El número elevado de Cardenales nuevos, la asistencia de los antiguos, que sobrepasa también a la de otros Consistorios y la expectación que en Roma y en todo el mundo católico ha despertado esta promoción cardenalicia, ha aconsejado a los miembros de la Sagrada Congregación Consistorial y maestros de Ceremonias del Vaticano el cambiar de escenario encuadrando el acto en el marco solemnisimo y amplio de la Basílica de San Pedro. Más de quince días de movilización de toda clase de obreros—albañiles, carpinteros, etc.—han dejado el recinto convenientemente preparado para el solemne acto.

En medio de la nave central se alza el altar de la confesión de Hernini, donde el Papa realizará la ceremonia de imposición del Capelo. Después que los nuevos Cardenales, ante el altar mayor de San Pedro, detrás del de la Confesión, han prestado juramento, van acercándose por orden de jerarquía y dentro de ella por antigüedad, al Santo Padre, al que besan el pie y la mano, después de lo cual el Papa les impone la referida insignia—sobre el capuchón calado, según hemos dicho—diciendo: «Para alabanza del Dios Omnipotente y ornato de la Santa Sede Apostólica, recibo el «galerum» rojo, insignia singular de la dignidad cardenalicia, el cual significa que debes mostrarte intrépido, hasta la muerte y derramamiento de sangre, en la exaltación de la santa fe, paz y quietud del pueblo cristiano, conservación y aumento de la Santa Romana Iglesia».

Otro acto solemne que se celebrará en este Consistorio del día 21 es la proclamación de cuatro causas de beatificación que previamente han sido aprobadas en el secreto del día 18. Los nuevos santos son: los beatos jesuitas Bernardino Realino y Juan Britto (este último portugués), la fundadora de las Siervas de Jesús y la beata Francisca Javiere Caprini, que también fundó una Congregación religiosa.

La Basílica de San Pedro estará reboante el día 21. Apenas si podrán asistir más de doscientos fieles, por la enorme cantidad de autoridades, representaciones y personalidades que tienen sitio reservado. Por de pronto es la primera vez que asiste a un Consistorio la representación en pleno de todo el Cuerpo diplomático del Vaticano, bajo la presidencia del decano, que es el embajador de Bélgica. En estos días se han apresurado a presentar las credenciales varios nuevos embajadores, entre ellos el de España, con el fin de que asistan al acto el mayor número posible de representaciones de casi todos los países del mundo.

TAL DIA COMO HOY...

HACE 50 AÑOS

Los sermones que se predicarían en la iglesia de San Dionisio en el septenario de Nuestra Señora del Mayor Dolor, fueron encomendados al sabio sacerdote don Antonio Pueyo, superior de la Congregación del Sagrado Corazón de María y misionero apostólico.

Dejó de existir el señor don Ernesto Reboul y Vega (que en paz descanse), primer teniente del Arma de Caballería.

La marcha de «Cádiz» era desde la campaña de Melilla el himno patriótico del Ejército.

El ministro de la Guerra, reconociéndolo así y queriendo premiar a su autor, concedió la Cruz del Mérito Militar al maestro Chueca.

Tomó posesión don José Joaquín Torres, del destino de oficial de quinta clase de la Investigación de Hacienda de esta provincia.

Partidas de vinos exportadas por la bahía de Cádiz:

- Para Port-Said, 6/16 de botas.
- Para Singapur, 14 botas.
- Para Manila, 255 botas, 6 octavos y 450 cajas.

HACE 25 AÑOS

Celebróse en la Escuela de Artes y Oficios la distribución de premios a los alumnos que se hicieron acreedores a ellos en el pasado curso.

Le fueron concedidos premios por oposición en Gramática y Caligrafía a los alumnos don José Franco Vidal, don Domingo Obregón Durán, don Rafael Bravo Rubens y don Cayetano González Morales.

En dibujo artístico don Francisco Martínez Quintanilla, señorita Eduvigis Herrán Benítez, don Gregorio Montero Moreno y señorita Concha Cortés García.

En dibujo lineal a don Juan Gavira Rovira, don José María Troyano, don José Franco Vidal y don Antonio González Morales.

Fuó destinado a las órdenes del coronel director del Depósito de la Guerra el capitán de Artillería, alumno de la Escuela Superior de Guerra, don Tomás García Figueras.

Bajo la presidencia del alcalde, señor García-Pelayo, se reunió en sesión extraordinaria el Excelentísimo Ayuntamiento para proceder al sorteo de los mozos del actual reemplazo.

El Consistorio público del día 21, en el que los nuevos purpurados, después de haber prestado juramento de fidelidad al Romano Pontífice y a su Iglesia y haberse comprometido a guardar fielmente todos los deberes anejos a su nueva dignidad, reciben el Capelo—la más importante de las insignias representativas del Cardenalato—de manos de Su Santidad. Las restantes insignias, o se las confiere el Pontífice en actos privados, o las reciben de manos de un maestro de ceremonias.

CASA PALACIO

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos sanitarios - Cuartos de baño - Azulejos - Zócalos de fíbulo - Cocinas económicas - Instalaciones de calefacción y de agua fría caliente.

CONCESIONARIO DE URALITAS, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. — Teléfono 1251.

Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40, 45 y 47 — Teléfono 1274.

JEREZ DE LA FRONTERA

Sindicato de Riegos del Pantano de Guadalquivir

Por acuerdo del Sindicato de fecha 31 de enero pasado, ha sido puesto al cobro el Reparto de cuotas de 1946, cuyo período voluntario de pago finalizará el día 31 de marzo próximo.

Horas de cobro en la oficina, Marqués de Casa Arizón, 16, bajo izquierda: de 5 a 7 de la tarde.

Jerez, 5 de febrero de 1946. — El tesorero-contador, Enrique de Ysas

Oposiciones Policía 234

Plazas de Agentes. No se exige título. Edad: 20 a 35 años. Instancias hasta el 25 abril. Regalamos programas. Nuevas CONTESTACIONES CRONOMETRADAS contra reembolso. Escriba a ACADEMIA MUÑOZ. Calle Comercio número 4. MADRID.

Los combates con el organizador... a celebrar en el Olimpia de Barcelona.

Se encuentra bien de facultades, como se vió en la exhibición del pasado año en Price, y de la gran experiencia de su larga deportiva.—Logos.

VIUDA DE REQUEJO
Servicio rápido de Barcelona
AGENCIA-UBEDA
Diputación, 425.

López Díaz ganó a Soto Domecq. López-Cepero a Ramos Catalina. Machuca y Luqué hicieron tablas. Argüelles perdió con Aponte. Y Estévez perdió con Díez Hidalgo. Continúan, por tanto, empatados a puntos estos dos equipos, por lo que el vencedor, que se adjudicará una copa de plata, no quedará decidido hasta la última jornada.

España no llega a producir la mitad de la seda que necesita; fomentando la Sericultura llegaríamos al maximum de producción.

VETERINARIA
Nuestra Señora de la Paz, 19.
(Barriada España)

Gorriones
Se compran en "Chapín" desde 1 pta.

CADIZ: Mendizábal, 3
TELEFONO, 2892

JEREZ: Amargura, 8
TELEFONO, 1573.

PREPARADOS ORO
están compuestos de esencias líquidas destiladas de plantas, flores y frutas.

XV ANIVERSARIO
ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR

D. José María de Miranda y Gay
Esposo que fué de
Doña María Escoto Castillo

Que falleció el 21 de febrero de 1931, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de S. S.

R. I. P. A.

El funeral solemne que mañana viernes, día 22, a las diez, se celebre en la iglesia de San Francisco, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Su viuda, hijos doña María y don José María de Miranda y Escoto, hija política, nietos y demás parientes y afectos,

RUEGAN la asistencia a tan piadoso acto, por lo que les quedarán muy agradecidos.

SUPPLICAN: sus hijos doña María y don José María de Miranda y Escoto.

REAL TESORO
VINOS Y COÑAC

AUTOMOVILISTAS
NUEVA ENTREGA DE NEUMATICOS

Avisamos por el presente a los interesados haber recibido autorizadas por la Ordenación de Transportes las siguientes solicitudes:

Medidas, propietario, domicilio, marca, matrícula, cubiertas y cámaras, respectivamente.

- 34 x 7, doña Isabel Cobeña, Jerez, Ford, CA-4.689, 5 y 2.
- 34 x 7, don Hilario F. Cifuentes, Bornos, Mercedes, SE-17.959, 3 y 1.
- 34 x 7, don Alejandro Zamacola, Pto. Sta. María, Bedford, CA-5.206, 4 y 2.
- 4.50 x 21, don Cristóbal Almagro, Jerez, Ford, SE-12.695, 3 y 1.
- 4.75 x 17, don José L. Cuevas G. Sandúcar, Opel, CA-4.192, 2 y 1.
- 4.50 x 17, don Juan J. Royo, Jerez, Odler, M-55.339, 2 y 1.
- 5.00 x 16, don José Tero Abucha, Jerez, Austin, CA-5.182, 2 y 1.
- 5.25 x 16, don José Romero García, Jerez, Fiat, M-57.461, 3 y 1.
- 5.25 x 16, don Daniel Salas C., Jerez, Austin, MA-6.908, 3 y 1.
- 5.25 x 16, don Antonio Barbadillo, Sanlúcar, Austin, SE-16.462, 1 y 1.
- 6.00 x 16, don Manuel Carmona S., Sevilla, Peugeot, SE-11.515, 2 y 1.
- 5.50 x 15, don José de Soto Domecq, Jerez, Fiat, M-62.767, 3 y 2.
- 5.50 x 15, don Diego Navarro R. Jerez, Fiat, M-63.056, 3 y 1.

TRAMITAMOS CON TODA RAPIDEZ LAS SOLICITUDES DE NEUMATICOS

AGENCIA «CHEVROLET»
Teléfono 2229.

J. A. P. RIVERA, 50.
Jerez.

CORDOBA, 1
TELEF. 2252

Málaga

GUETAS DE CEMENTO FELIX CABALLERO y Cía.



Ayer

Jerez, jueves 21 de febrero de 1946. - Calle Caracuel, 7. - Teléfono 2008

El ministro de Obras Públicas en Las Palmas

Visitó varios pueblos de la isla

Las Palmas.—En la visita que el ministro de Obras Públicas hizo ayer al centro y sur de la isla, fué acogido con gran entusiasmo por los vecindarios de los pueblos de Santa Brígida, San Mateo, Lagunetas, Tirajana, Tagata, Sardiná, Carrizal y Teide. En algunos pueblos se detuvo breves momentos el ministro que entró a orar en los templos. En el parador de turismo, oyó las explicaciones que le dió el jefe de Obras de Cabildo Insular sobre el plan de obras hidráulicas de la Corporación, cuya resolución resolvería definitivamente el gran problema de agua que atraviesa Gran Canaria. El ministro se interesó vivamente por los proyectos y ofreció su apoyo como también para la construcción de carreteras, principalmente de circunvalación y ofreció seis millones de pesetas para caminos vecinales. La esposa del ministro, acompañada de las esposas del capitán general, almirante jefe de la Base Naval, pre-

sidente del Cabildo y otras damas, hizo una excursión al interior de la isla, orando ante la Virgen del Pino, Patrona de la diócesis. También visitó la villa de Teror, los conventos de cistercienses y dominicas y los pueblos de Vallesedo, Firmas y Arucas. Al regreso, recorrieron la gran playa veraniega de las canteras y el puerto.—Logos. EL MINISTRO DE OBRAS PÚBLICAS, EMBACA PARA VISITAR LAS ISLAS DE FUERTEVENTURA Y LANZAROTE. Las Palmas.—A las nueve de la noche, embarcó ayer en el vapor «Gomera», el ministro de Obras Públicas para visitar las islas de Fuerteventura y Lanzarote. Le acompañan el capitán general, gobernador civil, su séquito y otras personalidades. Fué despedido por las autoridades y numeroso público.—Logos.

El Artico, futuro escenario de la próxima guerra

Declaraciones de un técnico de la aviación rusa

Washington.—El mayor Alexander, P. de Sversky, técnico de aviación en Rusia, ha manifestado que el futuro escenario de la próxima guerra contra los Estados Unidos, será a través del Artico. Añadió que solamente los países muy fuertes podrán atacar a los Estados Unidos cruzando dicho Océano. Señaló que las primeras líneas de resistencia y defensa de los Estados Unidos, serán entonces Canadá y Alaska.—Efe. EL SECRETARIO DE COMERCIO YANQUI INVITA A RUSIA A UNA CARRERA DE PRODUCCION. Cleveland (Ohio).—En un discurso pronunciado en esta ciudad por el secretario de Comercio, Henry A. Wallace, ha invitado a Rusia a una carrera de producción para la mejoría del nivel de vida del hombre medio. Wallace dijo que los Estados Unidos deben estar dispuestos para poder decir dentro de veinte años: ¡Muy bien, Rusia, vuestro sistema es perfecto; pero el nuestro es aun mucho mejor!—Efe. BYRNES HACE UNAS DECLARACIONES REFERENTES AL GOBIERNO DE HAITI. Washington.—Byrnes ha declarado en relación con el reconocimiento del actual Gobierno de Haití, que

se estaban celebrando consultas antes de decidir sobre este asunto. Desmintió las noticias insertas en algunos diarios, en las que se decía que el Gobierno haitiano había solicitado del de Estados Unidos el auxilio de una compañía de Infantería de Marina norteamericana y agregó que ni el Departamento de Estado ni el de Marina habían recibido petición alguna.—Efe.

Incendio que destruye una de las bibliotecas más importantes del mundo

Bruselas.—Más de cien mil volúmenes relativos al antiguo Egipto, así como objetos de arte valorados en cincuenta millones de francos belgas, han quedado destruidos esta noche a consecuencia de un incendio que se produjo en el Real Museo de Arte e Historia de esta capital. El siniestro alcanzará a la parte del edificio donde se hallaba instalada la biblioteca, una de las más importantes del mundo. La falta de agua impidió que fuera sofocado rápidamente el incendio.—Efe. DESPUES DEL INCENDIO EN EL MANICOMIO DE MUJERES DE LA CAPITAL CHILENA. Santiago de Chile.—Según la última información oficial sobre el incendio ocurrido en el Manicomio de mujeres, dice que han sido ya extraídos trece cadáveres y que han desaparecido 16 enfermas que se cree se encuentran entre los escombros.—Efe.

En el proceso de Nuremberg continúa la acusación rusa

Nuremberg.—Continuó el miércoles por la mañana la lectura del informe acusatorio del Ministerio Fiscal que entiende en el proceso contra los dirigentes alemanes acusados como «criminales de guerra». El fiscal auxiliar soviético, Romanovich Sheinin, se ocupó del comportamiento de las fuerzas alemanas en Checoslovaquia y dijo que se apoderaron de las reservas de oro que disponía el país, por valor de setecientos treinta y siete mil millones de coronas. También pretendió el fiscal, entre otras cosas, que Hitler ordenó el traslado a Alemania de varios tapices del Castillo de Hradecany, donde estuvo el 15 de marzo de 1939, día que las tropas alemanas entraron en Checoslovaquia.—Efe.

Premio del Instituto Nacional de la Vivienda

UNA CASA A UN VECINO DE ARANAZ. Madrid.—Uno de los diez premios anuales del Instituto Nacional de la Vivienda ha sido concedido al vecino de Aranz (Navarra), don José Lorenzo Lazcano, que ha tenido 18 hijos, de los cuales viven quince. Se le ha donado una hermosa casa valorada en 74.200 pesetas.—Logos

En la imposición de los birretes a los nuevos cardenales el SANTO PADRE pronuncia trascendental discurso

“La Iglesia, como madre de familia, congrega a su alrededor a todos sus hijos esparcidos por el mundo”

Roma.—Su Santidad el Papa, Pío XII, ha colocado los birretes rojos en las cabezas de los nuevos Cardenales. A continuación el Romano Pontífice pronunció un discurso, cuyo texto, no oficial, es el siguiente: «Los dignos y elevados sentimientos que acaban de ser expresados por vuestro eminente portavoz, venerables hermanos, han satisfecho profundamente nuestro corazón. NUEVOS BROTES DE SANTIDAD»

Nuestra voz está siendo dirigida ahora a vosotros, empleando en esta circunstancia solemne las palabras dadas por el gran Agustino: Nuevos brotes de santidad alaban al Espíritu Santo. Flores de nuestro honor, frutos de nuestra elección, que ahora vemos resplandecer, no por las joyas que encierra, sino por el color púrpuro de la llama y de la sangre, porque en las llamas y en la sangre, porque inmensa caridad de Cristo, que es todo conciencia, vuestros nombres, vuestras virtudes y vuestros méritos, la lucha que varios de vosotros habéis realizado con un valor heroico contra el opresor en defensa de la verdad y de la justicia, son tan bien conocidas por todo el mundo que no es necesario recordar en particular, lo que ha sido recibido por todos vuestros aplausos.

Nos miramos con gran serenidad y con plena confianza en vosotros, que habéis venido de todos los rincones del mundo, a la Iglesia entera, Casa de Dios vivo, como la llama el Concilio Vaticano; esta casa paterna, que recibe a todos los creyentes unidos por el lazo que representa una fe y la caridad. Habéis venido a Pedro, en quien, según las palabras de Cristo, encuentran el episcopado y los fieles el principio y el fundamento de la unidad. Cuando Nos, en la víspera de Navidad, anunciamos al Sacro Colegio nuestra intención de elevaros al Cardenalato, nos dimos perfecta cuenta de que semejante manifestación del carácter supranacional de la Iglesia y de su unidad universal suscitarían un gran interés en el mundo. ¡Pobre mundo, en todas partes hambriento y sediento de unidad y buscándola por los más diversos caminos!

HABEIS VENIDO A LA CASA PATERNA

LA UNIDAD, ESENCIA PROPIA DE LA IGLESIA

La unidad es la propia esencia de la Iglesia. Actúa en lo más profundo del corazón humano, en su dignidad personal, en su exaltada dignidad como hijo de Dios. Idea y educación al hombre hacia la armonía de su vida social, así como dirige el equilibrio armónico de todos estos aspectos. La misma unidad y universalidad de la Iglesia, clara manifestación de su carácter supranacional, es de gran importancia para fundamentar la vida en sociedad. Mientras se da cumplimiento al mandato de su Divino Fundador de extender la doctrina por doquier para hacer vivir esta doctrina a cada criatura, la Iglesia no constituye un imperio en el moderno sentido imperialista de este término. Su pro-

y no a aquellos que son exclusivos y no a aquellos que son exclusivos, ofrecerles el tema para un estudio serio. La Iglesia, como Nos dijimos entonces, tiene en Dios, en el Hombre-Dios, en Cristo, el principio invisible y que no flaquea, de su unidad, una verdadera unidad de su cabeza y sus miembros, una plenitud absoluta de su propia vida que abarca y santifica todo lo que es verdaderamente humano y sus incontables aspiraciones y sus fines particulares.

Esta Iglesia se eleva hoy en un mundo destrozado y arruinado como un símbolo que llama a sí a todos aquellos que todavía no ven y da fuerzas a sus hijos que creen en ella, porque sin Dios y apartados de Dios no puede haber una unidad sólida y perdurable.

EL PAPEL DE LA IGLESIA

Si en el día de hoy tantos pueblos de todas las partes del mundo, que miran con expectación y con ansia de esperanza hacia la Iglesia, se preguntan cuál es el papel que la Iglesia va a desempeñar para conseguir la salvación de la sociedad humana y restablecer la seguridad inapreciable y el más preciado de todos los tesoros que es una paz interna y externa para siempre, la respuesta de la Iglesia puede ser muy variada, ya que corresponde a sus múltiples potencialidades. Pero la grande y final respuesta que abarca a todas las demás puede quedar reducida siempre a la singularidad de la Iglesia cuyo fundamento es Dios. De aquí la necesidad, en primer lugar para los propios hijos de la Iglesia, pero también para la sociedad humana en general, de tener una noción clara y precisa del instrumento que realizará esta unidad total.

LA UNIDAD, ESENCIA PROPIA DE LA IGLESIA

Algunos de estos órganos como no tienen base moral real, y meramente tienden a hacerse cada vez más centralizados con una intensidad que se va haciendo más y más chaca. Consecuentemente, su espíritu y cohesión son mantenidos exclusivamente por la fuerza y por condiciones materiales dominadas por expedientes jurídicos. Frággiles, estos órganos son todos más susceptibles de convertirse en un peligro que amenaza a toda la familia humana. Si en determinadas edades, ses, una u otra civilización, o un otro grupo étnico o social han de sentir su influencia en el mundo más que otros, esto no significa que la Iglesia llegara a convertirse en el sallo de nadie. Por el contrario, atención se ha dirigido siempre al hombre con incansante atención, escuchando los latidos del corazón, cada uno, cuya riqueza conoce, comprende todas las aspiraciones, esta intuición y ternura, que realmente pueden derivar de la fuerza sobrenatural de su amor. Los pueblos y los individuos son invitados a venir a la Iglesia, en esta palabra «venir» no lleva consigo ninguna idea de emigración, patriación o deportación.

HAY QUE PONER LA FIANZA EN LA IGLESIA

Pongamos nuestra confianza en la Iglesia—dijo después Su Santidad la cual permanece firme, inalterable cuando se derrumba todo lo que está a su alrededor. Se refirió después a las doctrinas modernas erróneas contra la Iglesia y las que declaran al hombre responsable por el sólo hecho de ser miembros de determinada sociedad sin tener en cuenta su culpa personal. Sólo la Iglesia—prosiguió—rescatar al hombre de estas doctrinas y volverlo a la luz, pero por su carácter sobrenatural no actuando como un imperio que extiende sus táculos en todas las direcciones, el propósito de dominar al mundo. Como madre de familia, congrega diariamente alrededor de ella a todos sus hijos esparcidos por el mundo.—Efe.

La cuestión del II Cuerpo de Ejército polaco tratada en los Comunes

Bevin pide lealtad para estos soldados que lucharon con los británicos

Londres.—El secretario del Foreign Office, Ernest Bevin, ha contestado en la Cámara de los Comunes a varias preguntas, formuladas por diputados laboristas, acerca de la actitud del Gobierno británico hacia el II Cuerpo polaco, que se encuentra en Italia. «Quiero pedir—dijo—a los diputados gubernamentales que recuerden que ningún miembro de esta Cámara criticaba a estos hombres cuando luchaban junto a nosotros desde el Alamein hasta Italia y no puedo consentir que nada pueda impedir su desmovilización y rehabilitación a la vida civil en condiciones aceptables. Pido, con toda sinceridad, a la Cámara, que sea tan leal a estos polacos, que son hombres trabajadores, como lo son ellos a sus opiniones políticas.»

Las preguntas de los diputados se referían especialmente a las supuestas actividades antisoviéticas e ingenierías en los asuntos internos de Italia de los oficiales del general Anders «mediante su asociación con el nuevo movimiento neofascista.» Prosiguió diciendo Bevin que se están haciendo todos los esfuerzos posibles para evitar que los miembros de las fuerzas polacas realicen actividades que sean contrarias a los objetivos de la política británica. Reiteró también el contenido de su comunicación del 17 de febrero al secretario general de la ONU en sentido de que el II Cuerpo polaco no supone una amenaza al actual régimen yugoeslavo. Refiriéndose a las últimas maniobras realizadas en la región de Ancona, el ministro manifestó que se trataba de ejercicios militares rutinarios y no en gran escala, ya que las tropas polacas están

esparcidas por todo el territorio italiano.

Preguntado si el Gobierno está completamente seguro de que no existen relaciones ilegales entre los oficiales y agentes del general Anders y el movimiento clandestino del interior de Polonia, Bevin respondió que no tenía noticias de tales relaciones y continuó: «Por mucho que acusemos a Anders, hemos de tener siempre presente que aquel gran Ejército nos ayudó a conseguir la victoria.»—Efe. BEVIN AFIRMA DESCONOCER LA CREACION DE UN COMITE ANGLO-EGIPCIO PARA COMBATIR AL COMUNISMO

Londres.—El secretario del Foreign Office, Ernest Bevin, ha negado en los Comunes que tenga conocimiento de la creación de un Comité de Seguridad anglo-egipcio, destinado a combatir el comunismo. Hizo esta manifestación en contestación al diputado comunista Piratin, que afirmaba la existencia de tal Comité y la concesión de cuantiosos fondos británicos para su funcionamiento, ciento cincuenta mil libras egipcias, según recientes manifestaciones hechas en El Cairo. «Piratin no ignora—replicó Bevin—el poco caso que suelo hacer de las informaciones de cierta prensa.» A continuación el secretario del Foreign Office rechazó la sugerencia del conservador sir Pater Mac Donald, de que en vista de la nota egipcia sobre el Sudán y de la contestación a la misma, se publicase un libro blanco fijando con exactitud la situación y las responsabilidades británicas en dicha región. «La administración del Sudán sigue ateniéndose a lo establecido por el artículo once del tratado anglo-egipcio de 1936», manifestó Bevin en contestación.—Efe.

grosso y expansión siguen una senda contraria a la del moderno imperialismo. Su desarrollo es, ante todo, profundidad y no en longitud y altura. Ante todo, su cuidado y su amar al hombre, moderarlo y ponerlo a su divina imagen. Todo esto se hace en un profundo de cada corazón humano, pero tiene efectos en las actividades de su vida. Para hombres así formados, la Iglesia para las bases en las que la sociedad humana pueda descansar con seguridad.

EL MODERNO IMPERIALISMO NO BUSCA EL HOMBRE

El moderno imperialismo, por el contrario, va precisamente en la dirección opuesta. No busca al hombre mismo, sino a las cosas materiales a las fuerzas, a las que sujetan a nadie extrañarse de la ansiedad de los pueblos por su seguridad. Es una ansiedad que nace de la demanda desbordada a su expansión, lleva dentro de sí el secreto gusano desasosiego constante y, como resultado, cada demanda de seguridad seguida por otra y otra, interminablemente, y cada una quizá más insistente que la anterior. Su Santidad, después de referirse a otros aspectos del orden eclesial, prosiguió: LA IGLESIA NO PUEDE CONVERTIRSE EN UN LLO DE NADIE

Algunos de estos órganos como no tienen base moral real, y meramente tienden a hacerse cada vez más centralizados con una intensidad que se va haciendo más y más chaca. Consecuentemente, su espíritu y cohesión son mantenidos exclusivamente por la fuerza y por condiciones materiales dominadas por expedientes jurídicos. Frággiles, estos órganos son todos más susceptibles de convertirse en un peligro que amenaza a toda la familia humana.

Si en determinadas edades, ses, una u otra civilización, o un otro grupo étnico o social han de sentir su influencia en el mundo más que otros, esto no significa que la Iglesia llegara a convertirse en el sallo de nadie. Por el contrario, atención se ha dirigido siempre al hombre con incansante atención, escuchando los latidos del corazón, cada uno, cuya riqueza conoce, comprende todas las aspiraciones, esta intuición y ternura, que realmente pueden derivar de la fuerza sobrenatural de su amor. Los pueblos y los individuos son invitados a venir a la Iglesia, en esta palabra «venir» no lleva consigo ninguna idea de emigración, patriación o deportación.

HAY QUE PONER LA FIANZA EN LA IGLESIA

Pongamos nuestra confianza en la Iglesia—dijo después Su Santidad la cual permanece firme, inalterable cuando se derrumba todo lo que está a su alrededor. Se refirió después a las doctrinas modernas erróneas contra la Iglesia y las que declaran al hombre responsable por el sólo hecho de ser miembros de determinada sociedad sin tener en cuenta su culpa personal. Sólo la Iglesia—prosiguió—rescatar al hombre de estas doctrinas y volverlo a la luz, pero por su carácter sobrenatural no actuando como un imperio que extiende sus táculos en todas las direcciones, el propósito de dominar al mundo. Como madre de familia, congrega diariamente alrededor de ella a todos sus hijos esparcidos por el mundo.—Efe.

MEJORA EL CARDENAL CARLO RODRIGUEZ

Roma.—El Cardenal obispo monseñor Carlo Rodríguez, ha pasado una noche tranquila en la clínica de la Cruz Roja, y en la mañana de hoy la temperatura era de 37 y siete décimas. El doctor Cesare Frugoni, que ha estado a la salud del paciente, ha manifestado que el Cardenal había tomado su primer alimento desde que cayó enfermo. Monseñor Carlo Rodríguez, ha pasado durante los días pasados, una noche con un desayuno calido, frutas y mermeladas. Estoy muy satisfecho de su estado, que va mejorando rápidamente.—Efe.

LLEGA A MADRID EL CAPITAN DE ABANDONADO

A dicho lugar llegó el capitán de abandonado, don José María Ruiz, con las medallas de Mérito Blanco, creada por el Gobierno con el que el Caudillo ha querido honrar al laborioso Ayuntamiento de Cádiz, que ha prestado grandes facilidades para la solución del problema de telamiento, en el que ha demostrado su espíritu y su espíritu, ahora como un ejemplo de trabajo. Para tan simpático menaje, la Cruz Roja, revestida de flores, se hallaba en la calinata y agradable con plantas de tribulación. LLEGA A MADRID EL CAPITAN DE ABANDONADO. A dicho lugar llegó el capitán de abandonado, don José María Ruiz, con las medallas de Mérito Blanco, creada por el Gobierno con el que el Caudillo ha querido honrar al laborioso Ayuntamiento de Cádiz, que ha prestado grandes facilidades para la solución del problema de telamiento, en el que ha demostrado su espíritu y su espíritu, ahora como un ejemplo de trabajo. Para tan simpático menaje, la Cruz Roja, revestida de flores, se hallaba en la calinata y agradable con plantas de tribulación.

En las El Cap Cruz de Jerez, en la so ayer demostró, un ente amor al Ejército nuestra ciudad u mente significativ traba de una part capitán general d afecto que la ciud no armado de la constancias critic a exigido; y en dades que Jere para que pueda sión que a la co la Patria se le l Era por otro l una jornada de l na del alcalde d bre bueno, sena recoger en su p tudes raciales d ciudad y de nue las al servicio d de. Por eso, el act rño, la adhesió ciudad entera y tituyen sus elem tivos. Bien sup de la Región r expresar como tre todas las ci de que más am a las institucio tencia de adhesi boca tan autori solemne, es apa que a tanto ob de los títulos, d leal con que a través de todos las vicisitudes, siempre la histó constancias cri tidiana, ha sabi al alcalde, con rasco, que con ha recogido tod grandeza de nu instituciones fu tria. EL CAP ANDALU CRUZ D TAR AL Celebróse a la mañana de de suyo, de cor no alcalde, d Ruiz, con las del Mérito blanco, creada cios especiales con el que el Caudillo ha q meritoria labo ñor Carrasco, simo Ayuntam facilidades ha la solución d telamiento, en mostrado sin ahora como brantable am Para tan simp menaje, la C revestida de llándose tant calinata y g con plantas d tribulación. LLEGA DES A dicho lug gregándose e cipal, el cap tamento Mar almirante B el capitán d señor Estrad de Cádiz, ac tifiería don P zo, acompa Mayor de la de la Dipu Núñez Palor la Región, presidente d del Pino; dad, don Do sas, señor cial de Aba